АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА

РЕДИЦА НА ФИБОНАЧИ
Нека   f1, f2, f3, …, fi, fi+1, …  e редицата на Фибоначи.
Разглеждаме два последователни члена от редицата fi  и  fi+1 за i=1, 2, …, m*m+1 и
нека pi = fi (mod m) и qi = fi+1 (mod m). 

Различните остатъци при деление на m са 0, 1, ..., m–1 или общо m на брой възможности. Тогава възможностите за наредена двойка остатъци са m*m.  Тъй като имаме m*m+1 двойки (pi , qi), то съгласно принципа на Дирихле ще има два индекса i  и  j, за които двойките (pi , qi) и (pj , qj) съвпадат.
Следователно редицата от остатъци по модул m 

f1 (mod m),  f2 (mod m), f3 (mod m), …
е периодична.

      На практика се оказва, че каквато и да е стойността на m, съществува индекс k, за който  fk+1 (mod m) = 1  и   fk+2 (mod m) = 1. Това твърдение лесно може да бъде проверено за 2 ≤ m ≤ 1000, каквито са ограниченията на задачата и да бъде намерено най-малкото число k с това свойство. 

      След като сме намерили дължината на периода k, ясно е, че fn (mod m) = fr (mod m), където r = n (mod k)  или  r = k, ако  n  се дели на k. 
Оказва се, че за 2 ≤ m ≤ 1000 най-дългият период е k = 3000 и се получава при m = 750.
Прилагаме четири решения на задачата.

Решението fib20 ще получи 20% от точките, решението fib40 – 40% от точките, а решенията fib100 и fib100а – по 100% от точките. Едното е без използване на масиви, а другото използва едномерен масив за запомняне на числата 
f1 (mod m),  f2 (mod m), f3 (mod m), …
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